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Diviser par 5 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
15+5= 50+5=_ 45+5= 5:5=
30+5=__ 40+5=_ 25+5= 3B5=
20:5=_ 10+56=_ 15:5=_ 10:5=
45+5=_ 40+5=_ 30:5= 25:5=
5+5=_ 3B+5=_ 20:5= 50:5=
40-5=_ 45:56=__ 10+5= 50:5=
355=_ 30+5= 15+5= 25:5=
20s5=__ 5:5=_ 15+6= 45-5=
10+5=__ 5056=__ 25+5= 3B5=
40:5=_ 5:6=_ 20:5=_ 30:5=
10+5=_ 25+5=_ 50+5= 20:5=
15+5=_ 556= 45:5= 40:5=
30=5=_ 35+5= 5+6= 3B+5=
2575=_ 50+6=_ 20:5=_ 45:5=
15+5=_ 30:5=_ 40+5=_ 10:5=
20:5=_ 10+56=_ 15:5=_ 40:5=
55=_ 25+5=_ 50+5=_ 3B5=
45-5=__ 30s56= 35:5= 25:5=
S0+5=_ 45+5=__ 40+5= 10:5=
55=_ 20:6=_ 15+5=_ 30:5=
25%5=_ 50+6=_ 45:5= 10:5=
30+5=__ 3B5=_ 40+5= 15:5=
20:5=_ 5:6= 50+5= 45:5=
25+5=_ 20=5=_ 5+6= 40:5=
15+5=_ 3B/+h=_ 10:5=_ 30:5=
[ Maths Y mcomocomseasy 3 iom[aaisslaloeol i el 21 Il s sl




=

Diviser par 5 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
15+5= 3 50+5= 10 45+5= 9 5¢+6= 1
30+5= 6 40+5= 8 25+5= 5 3H+5H5= 7
205=_ 4 10=5= 2 15+5= 3 10=5= 2
45+5= 9 40+5= 8 30+5=_ 6 25+5= 5
5+6= 1 3H+5= 7 20+5=_ 4 50+5=_ 10
40+5= 8 45+5= 9 10s5= 2 50+5= 10
3H+H= 7 30s5=_ 6 15+5=_ 3 25+5= 5
20s5=_ 4 5¢+6= 1 15+5=_ 3 45+5= 9
10+5=_ 2 50+5=_ 10 25+5=_ 5 35+5=_ 7
40-5= 8 5t5= 1 20s5=_ 4 30+5=_ 6
10+5=_ 2 25+5=_ 5 50+5=_ 10 20-5=_ 4
15+5= 3 5+56= 1 45+5= 9 40+5= 8
30+5= 6 3H+H= 7 5+6= 1 3H+H= 7
25+5= 5 50+5= 10 20=5= 4 45+5= 9
15+5= 3 30:5=_ 6 40+5= 8 10+5= 2
20+5= 4 10+5= 2 15+5= 3 40+5= 8
5¢+6= 1 25+5= 5 50+5=_ 10 3H+H5= 7
45+5= 9 30s5=_6 3H+H= 7 25+5=_ 5
50+5=_ 10 45+5= 9 40-5= 8 10=5= 2
5t5= 1 20s5=_ 4 15+5=_ 3 30+5=__ 6
25+5=_ 5 50+5=_ 10 45+5= 9 10+5=_ 2
30+5=_ 6 3H+H= 7 40+5= 8 15+5= 3
205= 4 5+56= 1 50+5= 10 45+5= 9
25+5= 5 20-5= 4 5+6= 1 40+5= 8
15+5= 3 3H+H= 7 10+5= 2 30-5= 6
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